



XXXIV. évfolyam 7. szám

2024. július

Ára: 350.- Ft

www.domsod.hu

A HELYI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

AKTUÁLIS

Túl vagyunk a választási izgalmakon. Nagyon fontos volt az európai parlamenti választás és a Vármegyei Közgyűlés összetétele is, de a dömsödi embereket – köztük engem is – igazán az önkormányzati választás eredményei érdekelték! Gratulálok a megválasztott és október elsejétől hivatalba lépő polgármesternek, Tarr-Sipos Zsuzsának és a nyolc megválasztott képviselőnek! Sok sikert kívánok Nekik, és kérem a Kedves Olvasókat, hogy segítsék a munkájukat! Nem könnyű időszak elé nézünk, így minden segítségre, ötletre, bizalomra szüksége lesz az új Képviselő-testületnek!

Mivel a Hírnök júniusi számában nem olvashattak írásomat, így most pótolom a pedagógusok köszöntését! Mindhárom oktatási intézmény valamennyi dolgozójának köszönöm áldozatos munkáját! Jó pihenést kívánok a nyári szünetben!

A nyolcadikos tanulók ballagásán utoljára adhattam át a tizenegy évvel ezelőtt általam alapított Polgármesteri díjat az arra érdemeseknek. Polgármesteri díjat kapott Basa Lara Noa, Rakszegi Zamira, Jakos Csongor és Madarász Zalán. A kitüntetetteknek gratulálok, és persze gratulálok valamennyi most végző diáknak is!

Július elseje minden évben dupla ünnep. A Semmelweis napon köszöntjük az egészségügy dolgozóit. Köszönöm nagyszerű helyállásukat! Köszönöm, hogy a ritkán látott nehézségek ellenére is mindent megtettek egészségünk érdekében! A hónap első napján ünnepeljük a köztisztviselőket is. Valamennyiüknek köszönöm felkészült, empatikus, ügyfélbarát hozzáállásukat!

Már tizennyolcadik alkalommal került megrendezésre a Duna-parton a Hal-Víz Nap. Idén is Balogh István Ferencre emlékezve, a Mészáros házaspár, a Nálhi házaspár, Balogh Eszter, Ócsai Juli és Jakab Attila rendezte a szinte tömegeket megmozgató „juniálist”!

A rendezvény keretében fogadhattuk a Zachar Stepánka polgármester asszony vezette testvérvárosunk, Fűr község küldöttségét. Nagyon jó volt az a néhány óra, amelyet vendégeinkkel együtt tölthettünk!

Külön öröm számomra az is, hogy a főzőverseny fődíját a tűzoltóink csapata nyerte el, dr. Bencze Zoltán vezetésével (és főzésével)!

Aztán egy héttel később folytatás következett. Meghívást kaptunk a fűri falunapra. A testvéri érzések továbbra sem változtak, ugyanolyan szeretettel fogadtak bennünket, mint egy évtizeddel ezelőtt! Már csak hab volt a tortán, hogy Zachar Stepánka polgármester asszonytól Köszönőlevelet vehettem át, a két település kapcsolatának folyamatos építéséért. Ugyanilyen elismerésben részesült Varsányiné Irénke. Vass Ilonka Fűr Község Díja címet vehette át. Köszönöm és gratulálok Mindkettőjüknek!

Lassan befejeződik a Kunszentmiklósi úton az ivóvíz gerincezetékének cseréje, és végre kezdődhet az aszfaltozás. Az utca zárásáról időben értesülni fognak az ott lakók.

Az Országos Tisztifőorvos feloldotta a légi szúnyoggyérítés tilalmát, így a jövőben ismét hatékonyabb lesz a vérszívók elleni küzdelem!



Fotó: Csontos István Károly

Az utóbbi évek legtöbb panaszt eredményező problémája a nagyközségünk különböző területein érezhető bűzhatás volt. Ennek a bűzhatásnak több összetevője is lehet, de annyi bizonyos, hogy a jelentős része a Biogáz üzemből származik! Éppen ezért szerveztünk egy olyan lakossági fórumot, amelyre meghívtuk a tulajdonos, Fővárosi Csatornázási Művek igazgatóját is. Kicsit több érdeklődőre számítottunk, de így is hasznos volt a kétórás eszmecsere! Remélem, augusztus végéig megoldódik ez a probléma is!

Bencze István

Tartalomjegyzék

- **Közösségi-zöld oázis Dömsödön** 2. o.
- **Fotópályázat 2024 – Dömsödi Értékeink Fotós Szemmel** 3. o.
- **Kitűnők, jelesek a 2023/2024. tanévben** 8. o.
- **Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön** 10-11. o.
- **Hal-Víz napi beszámoló, eredmények** 12-13. o.
- **Könyvtár nyári nyitvatartása** 13. o.



Közösségi-zöld oázis Dömsödön

Ez volt a pályázat címe is, amelyet március végén nyújtottam be – a volt piacérra a Kis-Duna mellett – az önkormányzat és az ipartestület segítségével. A pályázatunk sikeres volt, nyertünk 1 millió forintot a MOL – Új Európa Alapítványtól, hogy megvalósítsuk terveinket.

A volt piacérra terület mára szinte teljesen üres, a fák is csak a Gesztenye sor mentén, a terület szélén és a parti sávban találhatóak.

A projekt fő célja a Holt-Duna ezen szakaszának újra zöldítése, egy igazi oázis megteremtése. A fák kiválasztásánál figyeltünk arra, hogy az itt élő gazdag állatvilág számára a fák és cserjék gyümölcse táplálékot is biztosítson, és hogy a biodiverzitás megteremtése érdekében ne egy fajt ültessünk. Így többféle őshonos cserje és fa ültetése fog megvalósulni.

A meglévő fák egy része korona karbantartással megőrizhető, de az emberek biztonságának megteremtése érdekében sajnos muszáj további fák kivágása is.

A Holt-Duna közelsége és a vízparti talaj jó minősége miatt a terület kiválóan alkalmas a fák ültetésére, tereprendezésre nincs szükség, burkolatok nem kerülnek elhelyezésre, megőrizve a terület természetességét.

A terület a projekt megvalósulása után a Dömsödi Családi Napok helyszínévé válik majd, ahol csapatversenyeket szeretnénk rendezni, amely a közösség összekovácsolására nagyon jó lehetőség, illetve közösségi pikniket – szalonnasütést tartani a rendezvény zárásaként. Ehhez készül 3 tűzrakó hely beton gyűrűből a stég melletti területen, melléjük 1-1 db sokszögletű pad. Minden tűzrakó hely közelébe elhelyezésre kerül 1-1 db kukka. A tereptárgyak elhelyezését jelenleg is üres területre terveztük, a vízpart közelébe a látványterv szerint.

A betongyűrűk kifestését a helyi művészeti iskola tanára vállalta, diákjaival egyedivé varázsolják betonfestékekkel az összes tűzrakó helyet. A diákok egyébként is szoktak itt a természetben rajzolni, a padok a későbbiekben erre is használhatóak lesznek.

A helyben kivágott nyárfákat is hasznosítjuk, a vékonyabb ágakból bogárhótel készül, a vastagabb részekből madárodú. Mindegyikhez kihelyezésre kerül egy kis tájékoztató tábla, hogy mi az, mi lakik benne, és hogy miért hasznos része a természetnek. Így a gyerekek is kicsit közelebb kerülhetnek saját természetes környezetükhöz, akár egy természetismeret órát eltöltve a területen végezhetnek bogár- és madármegfigyelést is.

A projekt kivitelezése önkéntes alapokon nyugszik, helyi asztalosok, kőművesek bevonásával a közösség építi meg a tűzrakó helyeket, a padokat, kukkákat, a bogárhótel és a madárodúkat, illetve a fák ültetése is így történik egy szakember vezetésével. Ez nem csak a költséghatékonyság miatt jó, hanem azért is, mert jobban magukénak fogják érezni az emberek a helyet, és jobban meg is becsülik majd az új oázist. A növénygondozás, illetve az éves karbantartás (padok, kukák festése stb.) is egy jó közösségi program lesz majd a jövőben!

Tarr-Sipos Zsuzsa



ÉRTESÍTÉS

2024. JÚLIUS 26.
2024. AUGUSZTUS 2.

**DÖMSÖDÖN A HULLADÉKGAZDÁLKODÁS
ÜGYFÉLFOGADÁSA SZABADSÁG MIATT SZÜNDEL**

Telefonos elérhetőség: 06 53 500 152 vagy 06 53 500 153
E-mail: ugyfelzolgalat@dtkh.hu

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK
DTKH Nonprofit Kft.



Fotópályázat 2024 – DÖMSÖDI ÉRTÉKEINK FOTÓS SZEMMEL

Dömsöd Nagyközség Értéktár Bizottsága fotópályázatot hirdet DÖMSÖDI ÉRTÉKEINK – FOTÓS SZEMMEL címmel.

A PÁLYÁZAT ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI

A fotópályázat célja, hogy népszerűsítsük lakóhelyünket, Dömsöd értékeit, épített és természeti környezetét. **A pályázaton kizárólag Dömsöd Nagyközség területén készült fotókkal lehet részt venni.** A pályázatra érkezett képekből a pályázat kiírója kiállítás szervez, továbbá a képekről készült nagyításokat Dömsöd Nagyközség középületeiben lehet majd megtekinteni. A pályázaton amatőr és profi fotósok lakhelytől függetlenül részt vehetnek. Pályázati kategóriáknak egy szerzőtől legfeljebb négy kép küldhető be. Sorozat, képpár nem adható be. A képek telefonnal vagy drónnal is készülhetnek, de ezek nem képeznek külön kategóriát. A pályázatra fotókat a domsofdoto2024@gmail.com e-mail címre kell elküldeni 2024 július 31-ig.

A képekkel együtt e-mailben az alábbiakat kell megadni:

- a készítő nevét és életkorát,
- a készítő telefonszámát és e-mail címét,
- a választott témakört és korcsoportot,
- a felvétel készítésének helyszínét,
- néhány mondatban meg kell adni, hogy a kép témája milyen módon kapcsolódik Dömsödhöz

Technikai probléma esetén az ispanimre@gmail.com címen lehet segítséget kérni.

Technikai adatok – A pályázatra beküldhető képek:

- hosszabbik oldala pontosan 1920 képpont
- mérete maximum 3 Mbyte
- formátuma jpg

A zsűri tagjai:

Bábel László – fényképész, fotográfus, a LEITZ Hungária Kft. munkatársa

Fára Szabolcs – fotográfus, alkalmazott és rendezvényfotós

Gerenday Éva – pedagógus, rajz és földrajz szakos tanár

Kategóriák:

DÖMSÖDI CSODA – természetfotó

Ebbe a kategóriába várjuk a Dömsödon készült természetfotókat, tájképeket – fontos, hogy a képnek dömsödi kötődése legyen (pl. itt élő állatfajokról, vagy élőhely stb.)

ÉPÍTETT ÉRTÉKEINK – épületfotó, egyedi hangulatú helyek stb.

A kategória tartalmazhat külső és belső téri felvételeket is, szobrok, tárgyak, mezőgazdaság stb.

DÖMSÖDI ARCOK – dömsödi emberekről

streetfotó, portré, életképek, társadalmi események, hagyományörzés, kultúra stb.

Mindhárom kategória esetén fontos, hogy a készítő pár mondatban írja le, hogy a kép tartalma miként kötődik Dömsödhöz!

Díjazás korcsoportonként:

FELNŐTT

- I. hely: Oklevél és 25.000 HUF értékű vásárlási utalvány
- II. hely: Oklevél és 10.000 HUF értékű vásárlási utalvány
- III. hely: Oklevél és 5.000 HUF értékű vásárlási utalvány

IFJÚSÁGI (16 éves korig)

(16 éves életkor alatti pályázó dönthet úgy, hogy képét a FELNŐTT kategóriában indítja)

- I. hely: Oklevél és 25.000 HUF értékű vásárlási utalvány
- II. hely: Oklevél és 10.000 HUF értékű vásárlási utalvány
- III. hely: Oklevél és 5.000 HUF értékű vásárlási utalvány

Zsűri különdíj

Oklevél és 30.000 HUF értékű vásárlási utalvány

Naptár – 2024

- Képküldési lehetőség: április 15. – július 31.
- Eredmény közzététele: augusztus 20.

• Díjátadó: augusztus 20., helye: Szt. István napi községi ünnepi rendezvényen

Egyebek

Az eredményt a <http://www.domsod.hu> és a dömsödi közösségi média, illetve a Dömsödi Hírnök oldalain teszszük közzé.

- A zsűri a beküldött fotókat név nélkül értékeli, mindkét korcsoportban külön.
- A zsűri különdíját egy pályázó kaphatja.
- A zsűri a megjelölt kategóriába nem illő képet átsorolhatja más kategóriába.

Amennyiben a beküldött fotó(k) nem felel(nek) meg a pályázati kiírásnak, úgy nem kerül(nek) elbírálásra.

A pályázaton nem indulhat olyan fotó, amely más fotópályázaton díjat nyert.

*Dömsöd, 2024. április 9.
Dömsöd Nagyközség Értéktár*



A kiírás teljes részletességgel olvasható a Dömsödi Hírnök májusi számában, Dömsöd Nagyközség honlapján, a Dömsöd Értéktár közösségi oldalán.

A Te lencsédn át mutasd meg Dömsöd értékeit, hogy mi is láthassuk!

18681189-1-13

Pro-Musica Alapítvány

2344 Dömsöd, Bajcsy-Zs. u. 5.

Szöveges beszámoló a 2023. évi tevékenységről

Az alapítvány 1998. június 22-én került bejegyzésre az 1586. sz. bírósági nyilvántartási szám alatt a Pest Megyei Bíróságon.

Az alapítvány tevékenységi között szerepel a Dezső Lajos Alapfokú Művészetoktatási Intézményben folyó oktatómunka támogatása, a korszerű zeneoktatás feltételeinek megteremtése, jó minőségű hangszerek beszerzése a művészeti iskola növendékei részére, bel- és külföldi szakmai utazások szervezése és támogatása, zenei találkozók és versenyek szervezése és azok támogatása, ezek anyagi feltételeinek biztosítása, a versenyeken jó eredményt elérő tanulók jutalmazása.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végzett.

2023. évben 50.000 Ft adományt kapott egy magánszemélytől. 2023. évben az alapítványnak a NAV 1%-ból 144.495 Ft bevétele volt, amit az alapítvány 2024. évben hangszervásárlásra fordít.

A 2022. évben kiutalt NAV 1%-ból 184.192 Ft-ból működésre (bankkg) fordított 20 913 Ft-ot, kottákat vásárolt 20.800 Ft értékben, furulyát, gitárhoz tokot, univerzális zengető pedált 27.350 Ft értékben, valamint hangszert vásároltunk (zongora) 79.590 Ft értékben.

A közhasznú tevékenység kiadása, a működési költséggel kapcsolatos bankköltség: 20.913 Ft.

Az alapítvány december 31.-i pénzkészlete 2.116 Ft, a bankszámlán 142.856 Ft van.

Az Országos Bírósági Hivatal honlapján a mérleg és eredmény levezetés elérhető:

<http://www.birosag.hu/allampolgaroknak/tarsadalmi-szervezetek-es-alapitvanyok-nevjegyzeke> címen.

Dömsöd, 2024.05.23.

Köntös Ágnes
Kuratórium elnöke

Záradék: A közhasznúsági jelentést a legfőbb testület határozatával 2024.05.23.-én elfogadta.



Vas és Fémhulladék Kezelő Kft.

MOL-os, MOHU-s fémhulladék felvásárlás!!!! Már Dömsődön is!!!
A Vas- és Fémhulladék Kezelő Kft. a 2344 Dömsöd, Ráckevei út 1. alatti telephelyen, a Lomis Imi mellett MINDEN elektromos és elektronikai hulladékot átvesz!

MOL-os koncessziós szerződéssel rendelkezünk, munkanapokon 8-16-ig, szombaton 8-12-ig nyitva tartunk, a MOHU-s lista alapján még fizetünk is a behozott hulladékokért!

Tehát hozhatja a lakosság a mosógépet, mikró, hűtőt, klímát, bojler, tv-t, monitort, kenyérpírtót, hajszárítót, kisgépet, barkácsológépet, egyszerűen minden elektromos és elektronikai gépet, valamint a csomagolási hulladékot, fém edényt, lábost, fazekat, kannát, fém bútort, hintaállványt, ruhaszárítót, akkumulátort!!!!

Természetesen emellett változatlanul piaci áron az építési, bontási hulladékot, például villamos szerelési munkálatokból, csőszerelésből, tetőjavít-

tásból, szerkezetépítésből, épületgépeseti munkákból, kerti munkákból, egyéb otthoni építési, javítási, felújítási, barkácsolási munkálatokból keletkező fémhulladékok, megjelenésüket tekintve, pl. csövek, profilok, rudak, rácsok, zártszelvények, betonacélok, lemezek, hengerelt acélok, kovacsoltvas elemek, ereszcatornák, bádógok, gerendák, kábelek, huzalok, saválló, réz, alu konyhai és fürdőszobai szerelvények, csapok, mosogatótálcák, ólom vízcsövek, radiátorok, kádak, tartályok, kerítésfonat, kapuelemek, oszlopok, vasajtók, vasablakok, hullámlamezek, lépcsők, csúszásgátló lemezek, távtartók fémhulladékait is felvásároljuk!!!

Információs telefonszám: 06-30-991-0669

**Ami vas és fém
az Önnek pénzt ér!
Korrekt árak!**



DTKH szállítási rend Dömsöd

FIGYELEM! A szelektív hulladékgyűjtés napja pénteki napról csütörtöki napra változik!

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahatszámítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. A hulladékot a gyűjtési napokon reggel 6:00 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlan elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után kihelyezett hulladékot nem áll módunkban elszállítani! Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Hulladék 1 m³ mennyiségben a dömsödi lakosok számára díjmentesen elhelyezhető a dömsödi hulladéklerakón. A zöldhulladék nem lebomló zsákban is beszállítható, de azt a lakos a helyszínen köteles kiüríteni.

Házhoz menő zöldhulladékgyűjtés

	Dömsöd	üdülő
2024. július:	11.	8.
2024. augusztus:	8.	5.
2024. szeptember:	5.	2., 30.
2024. október:	3., 31.	28.
2024. november:	28.	25.
2024. december:	26.	23.

Házhoz menő csomagolási hulladékgyűjtés

	Dömsöd	üdülő
2024. július:	4., 18.	1., 15., 29.
2024. augusztus:	1., 15., 29.	12., 26.
2024. szeptember:	12., 26.	9., 23.
2024. október:	10., 24.	7., 21.
2024. november:	7., 21.	4., 18.
2024. december:	5., 19.	2., 16., 30.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTKH Nonprofit Kft. által **térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban**, illetve az ágyvesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező módon.

A **mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot** (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **210 Ft+ÁFA/db**), utólag a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTKH emblémás zsák helyezhető ki.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik! (Bocskai u. 9. – Horváth kert; Béke tér 2. – OMK parkoló)

HÁZHÓZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként **KÉT**, üdülő típusú ingatlan esetében **EGY** alkalommal (3 m³ / alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon** (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

Dömsöd: Petőfi Sándor Művelődési Központ, Béke tér 2.

Ügyfélfogadás: P: 13:00–18:00 óra

Ráckeve: Kossuth L. u. 9. Ügyfélfogadás: P, Szo: 8:00–12:00

DTKH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5.

Ügyfélfogadás: H: 8:00–20:00, K, Sze, Cs: 8:00–15:00, tel.: 53/500-152, 500-153, e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu, honlap: www.dtkh.hu



Az építési-szerelési munkák teljesítésének biztosítója az építési műszaki ellenőr

A nyári időszak nemcsak a pihenés, a nyaralás hónapjai, hanem ekkor történik a lakások, családi házak felújítása is. E munkálatok legnagyobb vesztesei azok a magánszemélyek, akik alapos előkészület, tájékozottság és szakértelem nélkül keresnek és bíznak meg kivitelezőt. A túlárazott munka, az elvégzett munka minősége állandó kockázat, de az is előfordulhat, hogy a megrendelőtől akár el nem végzett munkáért pénzt kérnek, és a munka mégsem készül el, mert eltűnik a vállalkozás. Az alábbi tájékoztatás segít megelőzni a felvázolt helyzetet.

A magánszemély megrendelőnek nem szükségszerűen kell egyedül képviselnie érdekeit az építési vállalkozóval szemben. A felújítási munkálatok lebonyolításával építési műszaki ellenőrt lehet megbízni. Sajnálatos, de sokan úgy gondolják, hogy ez a lépés csak megdrágítja az építési-szerelési munkákat, de azzal nem számolnak a tapasztalat hiányában, hogy a felesleges többlet-számlázások szinte észrevétlenül nagyobb kiadással járnak, mint a műszaki ellenőr megbízási díja. A műszaki ellenőr közreműködik a szerződéskötésben és segít a kivitelező kiválasztásában is, mert sokkal több, a munkájával már bizonyított kivitelezőt ismer, mint az e területen járatlan megrendelő. Az építési műszaki ellenőr megbízása a lakástulajdonosok felújítási munkálataihoz nem kötelező, de a gyakorlati tapasztalatok alapján erősen ajánlott. A megbízással megelőzhető a hosszabb ideig tartó pereskedés és idegeskedés.

Aki a lakásának, házának felújítása tekintetében döntés előtt áll, mindig segítségül használhatja a hatályos jogszabályok rendelkezéseit. Fontos tudni, hogy az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Építési törvény, Étv.) rendelkezik az építési műszaki ellenőr, továbbá a felelős műszaki vezető névjegyzékbe vételéről is. Az utóbbit a kivitelezőnek kellene foglalkoztatni, de a néhány fős vállalkozónál általában nincs ilyen foglalkoztatott, és sok esetben az ügyvezető sem rendelkezik az ehhez szükséges feltételekkel. A felelős műszaki vezető feladata az építőipari kivitelezési tevékenység irányítása a jogszabályban meghatározott felelősséggel.

Építési műszaki ellenőri, illetve felelős műszaki vezetői tevékenységet az folytathat, aki rendelkezik a névjegyzék vezető szerv engedélyével, melyet a szakma műszaki ellenőri, illetve műszaki vezetői jogosultságnak nevez. A felelős műszaki vezető nem állhat a tevékenységet kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, büntetlen előéletű, rendelkezik a kormányrendeletben meghatározott szakirányú végzettséggel és szakmai gyakorlattal, valamint megfelel az abban meghatározott egyéb feltételeknek. A megrendelő (építtető) a névjegyzékből választhat építési műszaki ellenőrt a 266/2013. (VII.11.) Korm. r. alapján az ME-É magasépítési, az ME-G építménygépezési és ME-V épületvillamosítási szakterületről.

Az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet az alábbiak szerint tartalmazza az építési műszaki ellenőr feladatait.

Az építési műszaki ellenőr az építőipari kivitelezési tevékenység teljes folyamatában elősegíti és ellenőrzi a vonatkozó jogszabályok, hatósági előírások, szabványok, szerződések és a kivitelezési dokumentáció betartását. Az építtető helyszíni képviselőjeként – ha a felek további feladatokról nem állapodtak meg – az építési műszaki ellenőr feladata:

- az Étv. 43. § (1) bekezdés e)-h) pontjában meghatározottak, így felelős a hatósági eljárásban záradékolt építészet-műszaki dokumentációban, valamint a kivitelezési dokumentációban foglaltak betartásáért, az építőipari kivitelezési tevékenység megkezdéséhez szükséges jogszabályban előírt dokumentumok (tervek) meglétéért, az építési munkaterület átadásáért, az építőipari kivitelezési tevékenység végzésének ellenőrzéséért,

- az építőipari kivitelezési tevékenység, az építési-szerelési munka szakszerűségének ellenőrzése a végleges építési (létesítési) engedély és a hozzá tartozó jóváhagyott építészet-műszaki dokumentáció, valamint a kivitelezési dokumentáció alapján,

- az építmény kitűzése helyességének, szükség esetén a geotechnikai, környezetvédelmi és egyéb felmérések, vizsgálatok megtörténtének ellenőrzése,

- az építési napló(k) ellenőrzése, a bejegyzések és egyéb jegyzőkönyvek ellenjegyzése, észrevételezése,

- a hibák, hiányosságok, eltérések feltűntetése az építési naplóban,
- a műszaki, illetve gazdasági szükségességből indokolt tervváltoztatásokkal kapcsolatos javaslatok megtétele az építtető részére,

- az eltakarásra kerülő szerkezetek ellenőrzésének elvégzése, a műszakilag indokolt további vizsgálatok meghatározása, az ellenőrzések és a vizsgálatok adatainak, valamint a szükséges intézkedések meghatározásának bejegyzése az építési naplóba,

- az átadás-átvételi eljárásban való részvétel,

- egyes építményfajták műszaki teljesítmény-jellemzőinek ellenőrzése, a technológiával összefüggő biztonsági előírások betartásának ellenőrzése,

- a beépített építési termékek teljesítmény nyilatkozatai meglétének ellenőrzése,

- az építési műszaki ellenőri feladatok elvégzésének dokumentálása az építési naplóban,

- műszaki kérdésekben az építtető döntéseinek előkészítése,

- műszaki kérdésekben javaslattevés (pl. szakértő bevonására),

- pénzügyi elszámolások, felmérések ellenőrzése,

- teljesítésigazolás kiállítása és átadása vagy megküldése a fővállalkozó részére, rögzítése az építési naplóban,

- az építtetővel a teljesítésigazolásra vonatkozó eltérő megállapodás esetén műszaki igazolás kiállítása,

- a szerződésben meghatározott vállalkozói díj és a számlázható összegre tett javaslat eltérése esetén az eltérés indoklása és a teljesülésének ellenőrzése.

Az építési műszaki ellenőr hiba, hiányosság megállapításáról, a terv és a szerződés szerinti teljesítést befolyásoló minden körülményről köteles az építtetőt – az építési naplóban igazoltan – haladéktalanul értesíteni. Az építési műszaki ellenőr megbízását írásba kell foglalni. A megbízási szerződés a fentiekben felsoroltakon kívül tartalmazza:

- az építtető nevét vagy megnevezését, címét vagy székhelyét, adószámát, elérhetőségét, továbbá a képviselőjében eljáró személy nevét vagy megnevezését, címét vagy székhelyét és elérhetőségét,

- az építési műszaki ellenőr megnevezését, nyilvántartási számát, névjegyzéki jelét és elérhetőségét, valamint e-építési napló vezetés esetén a NÜJ-ét, (= Napló Ügyfél Jel)

- az építőipari kivitelezési tevékenység meghatározását, helyét, a kivitelezés várható kezdési és befejezési időpontját,

- az építési műszaki ellenőrnek a kivitelezési szerződés és a kötelezettsége teljesítéséhez kapcsolódó feladatait,

- az építési műszaki ellenőr díját, fizetési módját, határidejét,

- az építési műszaki ellenőrnek a jogszabályban meghatározott feladatokon és felelősségén kívüli további feladatait és felelősségét.

A szövegben megnevezett jogszabályok az elektronikus felületen ingyenesen elérhetők a Nemzeti Jogszabálytárban: <https://njt.hu>



Dr. Csánádi Károly
jogtanácsos



☺ Nálunk mindig történik valami... ☺

Áprilisi események az alsó tagozaton

Április 11-én a Költészet Napja alkalmából szavalóversenyen vettek részt iskolánk tanulói. Évek óta így tisztelgünk e jeles ünnep alkalmából költőink, íróink és a magyar líra előtt. A verseny az OMK nagytermében került megrendezésre, melyen az alábbi szép eredmények születtek:

1. évfolyam:

1. –
2. Halasi Dorina
2. Nagy Attila

2. évfolyam:

1. Balogh Kincső Johanna
2. Kalocsai Csilla
3. Sáfrányos Dorina

3. évfolyam:

1. Hernyik Gergely
2. Szicsó Gábor
2. Bak Szimonetta
3. Mezei Virág

4. évfolyam:

1. Herman Enikő Hanna
2. Balogh Tirza Klára
3. Szabó Janka
3. Ruskó-Hunyadi Zsófia Karolina

Tökölön 2024. március 27-én Weöres Sándor Vers- és Prózamondó versenyt rendeztek, ahol minden Dömsödről indult diákunk helyezést ért el.

Versmondó verseny

I. korcsoport:

2. helyezett: Burján Emma

II. korcsoport:

2. helyezett: Hernyik Gergely
3. helyezett: Balogh Tirza Klára

Prózamondó verseny

I-II. korcsoport:

1. helyezett: Szabó Janka

Április 30-án került megrendezésre a helyi matematika verseny Gacsiné Gábor Mariann emlékére, ahol 76 alsós kisdíák mérette meg magát.

1. évfolyamon:

1. Szabó Imre 1. a
2. Rim Levente 1. a
3. Tarr Bernadett 1. b
Magyar Vivien 1. b

2. évfolyamon:

1. Burján Emma 2. b
2. Kovács Zsófia 2. b
3. Sipos Dávid 2. a

3. évfolyamon:

1. Malzseniczki Vince 3. a
2. Mezei Virág 3. b
3. Koroknay Milán 3. b

4. évfolyamon:

1. Szabó Janka 4. b
2. Gonda Hanna 4. a
3. Gonda Szófia 4. b

Április 18-19-én megtörtént a leendő elsősök beiratkozása.

Április 22-én diákjaink a Föld napja alkalmából szemetet szedtek Dömsöd utcáin.

Iskolai hírek, 2024. június

Június hónap iskolánkban mindig a nagy hajrá ideje. Készülünk a tanév zárására, témazáró dolgozatok követik egymást minden tantárgy-

ből, esélyt kapnak a javításra azok a tanulók, akik valamilyen lemaradással küszködnek. Mégis, ez az egyik legszebb hónap nem csak a naptári, hanem a tanítási évben is. Feléledt a természet, többet lehetünk a szabadban, jobb a kedvünk. Az iskolai közösségi élet is pezseg ilyenkor, hiszen minden osztály kirándulni, biciklitúrázni megy, klubdelutánokat szervez. Következzen pár kép az osztálykirándulásokról:





Köszönjük minden tanulónknak az egész éves kitartó munkát, és jó pihenést kívánunk a szünetidőre!

Szeptemberben találkozunk.



Sajtóközlemény

Mondd, te mit választanál? – Íme a Volánbusz szolgáltatásfejlesztési kérdőívének első eredményei



Te hogy utazol? – tette fel a kérdést utasainak februárban a Volánbusz. A busztársaság szolgáltatásfejlesztési terveit nagyban befolyásolja az online kérdőív eredménye, ezért elkészült az első, áttekintő összegzés arról, milyen javaslatok, ötletek, problémák állnak a lista elején.

Az összes kitöltő 72,5 százaléka nyilatkozott úgy, hogy fontos számára a bankkártyás fizetés lehetősége – nekik különösen jó hír, hogy július elején megkezdődik és az ősz folyamán be is fejeződik a készpénzmentes fizetés kiterjesztése a Volánbusz valamennyi helyközi járatára, összesen 5330 autóbuszra.

Az utasok rendkívül magasra értékelik a megfelelő tájékoztatást, illetve a busztársaság munkatársainak utasbarát hozzáállását is: 93 százaléknak kiemelten fontos, hogy kedves, segítőkész autóbusz-vezetőkkel utazzon, és 92 százalék emelte ki a beltéri utastájékoztató fontosságát. Szintén az utasok túlnyomó többsége, 73 százalék nyilatkozott úgy, hogy többet utazna a Volánbusszal, ha a távolsági járatokon lenne WC. Mindezek tükrében a Volánbusz fontos célkitűzése, hogy utasbarát, illetve kényelmi szolgáltatásai bővítésével tovább növelje járművei komfortfokozatát és utasai elégedettségét.

74,2 százalék bővítené a kerékpár-, roller- és babakocsi-tárolási lehetőségeket. 71 százalék gyakrabban venné igénybe a Volánbusz szolgálta-

tásait, ha a távolsági autóbuszjáratokra előre tudna ülőhelyet választani, illetve foglalni, 80 százalék pedig akkor, ha számára kedvezőbb menetrend szerint járnának a buszok, ezért a Volánbusz nagy hangsúlyt fektet a kiegészítő szolgáltatások fejlesztésére, és kiemelt célkitűzése az adatalapú menetrendtervezés megteremtése, illetve több vidéki nagyváros között több interregionális kapcsolatot kialakítása.

A busztársaság folyamatosan kiemelt figyelmet fordít szolgáltatásainak minél magasabb színvonalú biztosítására, beleértve az utazási komfortot és az utasbiztonságot is. A vállalat ennek érdekében fontos lépéseket tett az elmúlt években, de a fejlesztés további irányainak pontosabb meghatározása érdekében szeretne volna alaposabban feltérképezni az utazási szokásokat; ezért tette közzé szolgáltatásfejlesztési kérdőívét, melyet anonim módon tölthettek ki az utasok. Február 23. és március 31. között összesen 5693-an küldtek visszajelzést, 45 szerencsés kitöltő értékes utazási utalványokat és ajándécsomagokat nyert.

Budapest, 2024. június 28.

VOLÁNBUSZ Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
 kommunikacio@volanbusz.hu • www.volanbusz.hu •
 www.facebook.com/volanbusz



Jutalmazások a ballagáson és az évzárón

Széchenyi diák:

8. a Rakszegi Zamira

Nevelőtestületi dicséret:

4. a Balogh Tirza Klára
4. b Gonda Szófia Róza
4. c Ruskó-Hunyadi Zsófia Karolina
5. a Radó Fanni
6. b Bucsi Bence
6. b Kudar Csanád Levente
6. b Nagy Gergő Zsigmond
6. b Szabó Balázs
7. a Juhász Botond Bendegúz
8. a Balogh Kristóf
8. a Madarász Zalán
8. a Preboly Petra
8. b Basa Lara Noa
8. b Csécs Aliz
8. b Jakos Csongor

Sportos életmódot díj:

8. a Ács Bálint Miksa

Kézilabda emléklap:

8. a Csorba Krisztina Henrietta
8. a Preboly Kata
8. a Preboly Petra
8. a Rakszegi Zamira
8. a Slezák Tímea Petra
8. a Szabó Vanda

Tankerület díjazottjai:

4. b Szabó Janka
8. a Rakszegi Zamira
8. b Basa Lara Noa
8. b Jakos Csongor

Szép Magyar Beszédért:

8. a Rakszegi Zamira
8. b Csécs Aliz

SZMK által adott díjak:

- Ács Bálint Miksa
Berki Csaba
Bokor Levente László
Preboly Kata

- Slezák Tímea Petra
Czaniga Szilárd
Csécs Aliz
Klszák Tamás
Sallai Károly Zoltán
Végvári Vivien

Polgármester által alapított díjak:

8. a Madarász Zalán
8. a Rakszegi Zamira
8. b Basa Lara Noa
8. b Jakos Csongor

Gacsné Gábor Marianna emléklap:

4. a Gonda Hanna
4. b Varga Lídia

Sport (érem):

5. b Rab Sándor Benedek
6. a Csányi Vivien
6. b Omiliák Dávid
7. a Büte Marcell Tibor
7. a Szécsényi Boglárka

Kitűnők, jelesek a 2023/2024. tanévben

KITŰNŐK:

1. a Gonda Lara Véda, Rim Levente, Saskara Gökce, Szabó Imre.
1. b Darvas Balázs Máté, Gyökeres Bence, Jakos Csanád, Magyar Vivien, Sas Dóra, Tarr Bernadett, Varga Milán, Zsebők Regina Anna.
2. a Hampó Barnabás, Kulcsár Luca Zoé, Sipos Dávid.
2. b Baglyas Tamás, Balogh Kincső Johanna, Burján Emma, Czékman Róbert László, Kosiczki Panna Edina, Kovács Zsófia, Sass Dávid József, Tóth Jolán.
3. a Csatári Zoltán, Hernyik Gergely, Malzseniczki Vince.
3. b Bán Károly Bence, Csegei Lili, Dani Dalma, Koroknay Milán Dorián, Mezei Virág.
3. c Inoka Zoltán, Zsákai Dilen Karim.
4. a Ács Elza, Balogh Tirza Klára, Gonda Hanna, Horváth Bíbor, Slezák Dóra Orsolya, Szabó Péter Gergely.

4. b Gonda Szófia Róza, Kovács Kristóf, Szabó Janka, Szijjártó Anna Júlia, Varga Lídia.
4. c Feke Kornél, Gonda Gréta Napsugár, Ruskó-Hunyadi Zsófia Karolina, Szabó Emese.
5. a Rab Alexa Petra, Rakó Patrik Károly, Radó Anett, Radó Fanni.
6. a Fabók Fruzsina, Farkas Boglárka Emma.
6. b Bucsi Bence, Jakos Csenge, Kudar Csanád Levente, Madarász Bence, Nagy Gergő Zsigmond, Szabó Balázs.
7. a Büte Marcell Tibor, Gonda Eszter Izabella.
8. a Balogh Kristóf, Madarász Zalán, Rakszegi Zamira.
8. b Basa Lara Noa, Jakos Csongor.

JELESEK

1. a Halfinger Gábor, Kiss Veronika Beatrix, Mongyi Lili Krisztina, Varga Ádám.
1. b Bozsogi Alexandra Hanna, Nagy Attila, Takács Tamás.
2. a Balogh Szilvia, Farkas Norbert Olivér, Ga-

- rajszki Ákos, Matus József Bendegúz, Vársárhelyi Hanna Alexandra.
2. b Baka Bendegúz Miklós, Jakab Jázmin, Kalocsai Csilla, Matéz Erika, Sáfrányos Dorina, Tóth Lilla Mária, Zentai Hanna.
3. a Lantai Attila, Náni Fanni Evelin.
3. b Bányai Blanka.
3. c Dudás Kristóf, Kiss Benjamin, Márkus Boglárka Mária.
4. a Herman Enikő Hanna, Pálfi Léna, Szekeres Sára.
4. b Bucsi Henrietta Sára, Kiss Zalán István, Sándor Petra
4. c Szegedi Szonja.
5. b Györke Tamás.
6. a Ambruska László.
6. b Horváth Anna, Omiliák Dávid.
7. a Bányai Tamás, Juhász Botond Bendegúz, Kocsi Vanda Renáta, Mendi Karina Kitti.
8. b Csécs Aliz.

Dömsödi Tűzoltó Egyesület

Ha baj van, segítünk!

112 vagy 105 segélykérő számok • domsdote@gmail.com



Kútfúrás

110-es csatornacsővel – garanciával.

06-30-964-0485

Polgárőrök elérhetősége

Észrevételeiket, bejelentéseiket az alábbi telefonszámon tehetik meg:
Klszák Tamás elnök: 06-70-453-0743

Tisztelt Lakosaink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a rendőrség segélyhívó száma a 112-es központi szám.



Anyakönyvi hírek



Születtek:

Förgeteg Csaba – Takács Annamária:

BENCE

Keresztes Csaba – Siket Blanka:

BENEDEK

Csaplár Béla- Balatoni Vivien:

DÁNIEL

Kun Dominik – Lőrintz Evelin:

DOMINIK ANDRÁS

Sárközi Zsolt – Bódi Tímea:

ÁJLIN

Borbíró Milán István – Rostás Brigitta Mária:

MAJA

Czégány Gábor – Szűcs Szabina:

MILÁN

Tiszavári Gergő – Büki Veronika Sára:

GERGŐ BENEDEK

Kiss Kálmán – Sörös Elvira:

KÁLMÁN

Kolompár István László – Gecző Angéla:

LEON

Kun Gábor – Nédó Szabina:

EISA

Gábor Attila – Suhajda Barbara:

DOMINIK

Házasságot kötöttek:



Ilyés József – Dombi Eli

Boros Attila – Varga Tímea

Kolompár István László – Gecző Angéla

Varjú Tamás – Horváth Csilla
Tóth Dániel – Kun Dominika
Szabó József – Nagy Csilla
Jónás Gábor Róbert – Madarász Anita

Elhunytak:



Frank József Gyula	72 éves
Horváth Zsolt	40 éves
Horváth Zsolt	38 éves
Czaniga Jánosné Csécs Julianna	70 éves
Budai Ignác	73 éves
Bokor Gyuláné Nagy Ilona	74 éves
Bátyai Lajos Ferenc	81 éves
Horváth György	86 éves
Horváth Sándor	68 éves
Bede Kornélia Matild	76 éves
Gacs-Géfin Ilona Aranka	73 éves
Turi Lajos	96 éves
Schloska Krisztina	47 éves
Nagy Gézné Hajnal Mária	80 éves
Kapitány László	70 éves
Grosz János	52 éves
Valentin József Endréné	
Miklós Mária Katalin	83 éves
Bencés Antal László	83 éves
Berki Györgyné Bárany Margit Julianna	69 éves
Fülöp Imréné Denke Zsuzsanna	76 éves
Szoó István Károlyné Bodrogi Emőke	75 éves
Józan Lászlóné Bálint Margit	94 éves

Az anyakönyvi hírekben megjelenő elhunytak adatai olyan időrendben kerülnek közzésre, ahogyan az elhalálozás helyszínéről beérkeznek hivatalunkhoz a dokumentumok.

Háziorvosi rendelés

I. körzet: Dr. Szőnyi Alíz

Dömsöd, Zrínyi u. 8/b

Tel.: 06-20/485-6060, 06-24-435-103

Rendel: hétfő, szerda: 13.00-17.00 óráig
kedd, csütörtök, péntek: 7.30-11.00 óráig

II. körzet

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.

Új, hívható telefonszám: 06-20628-9447

III. körzet

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.

Tel.: 06-20-550-0364

Figyelem!

Rendelési idő változás!

A III-as körzetben az A és B hét helyett:
2024. február 1-től:

hétfő: 08:00–10:00, kedd: 13:00–15:00,
szerda: 08:00–10:00, csütörtök: 14:00–
16:00, péntek: 13:00–15:00.

Az orvosi ellátással kapcsolatos változásokról az egészségügyi központ információs tábláján, illetőleg Dömsöd Nagyközség honlapján (www.domsod.hu) tájékozódhatnak.

A szabadságok, helyettesítések a rendelőkben kifüggesztve találhatók.

Gyermekorvosi rendelés

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság út 46.

Új telefonszám! Tel.: 06-20-259-9647

e-mail: gyerekorvos@domsod.hu

Dr. Szakály Ilona és Dr. Prohászka Rád Imre gyermekorvos

A rendelési időkről az egészségügyi központ információs tábláján, illetőleg Dömsöd Nagyközség Önkormányzatának facebook oldalán tájékozódhatnak.

Fogorvosi rendelés: Dr. Stiller Zsolt

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 42.

Tel.: 06-20-369-6408

Rendelési idő:

Hétfő: 09.00–14.00, Kedd: 8.00–13.00 és
14.00–18.00, Szerda: iskolafogászat, Csütörtök: (sürgősségi ellátás esetén dr. Erdey Katalin Dunaharaszti, Damjanich u. 32., tel.: 06-24-260-002)

Péntek: 9.00–14.00



Felelős szerkesztő: Vass Ilona Györgyi

Felelős kiadó: Dömsöd Nagyközségi

Önkormányzat, Dr. Bencze Zoltán jegyző

Szerkesztőség címe: 2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.

ISSN: 2060-2820

e-mail: domsodihirnok@freemail.hu

Lapzárta: július 25.

Kérjük a lapzárta pontos betartását, azon túl beérkező anyagokat, illetve a pdf formátumban küldött cikkeket nem áll módunkban megjelentetni!

Várható megjelenés: augusztus első fele

Az íráások és fotók elfogadása nem jelenti azok feltétlen megjelentetését!

Rovatvezetők és az újság megjelenésében közreműködők:

Bucsiné Mózes Henrietta, Budai Szilvia,
dr. Csanádi Károly, Földvári Attila, Gábor Tünde,
Gubacsi-Csonka Nóra, Köntös Ágnes, Mészáros Pálné,
Orbáné Kiss Judit, Tarr-Sipos Zsuzsa,
Vargáné Gábor Katalin, Varga Gézné.

Készült 500 példányban.

Az újság Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat támogatásával jelenik meg.

Tördelés: Budai Szilvia

Nyomda: Alto Nyomda Kft.

8000 Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6.

HA BAJ VAN:

defibrillátor elérhetősége
a Sion Security számán:

06-70-634-5434



A Magyar Korona Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig: 8.00 – 18.00

Szombaton: 8.00 – 12.00

Vasárnap: ZÁRVA

Tel.: 06-24-519-720



Egységes ügyeleti telefonszám
Pest vármegyében:

1830

2024. február 1-től



Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön

A címben megjelölt téma igen szerteágazó, alapos kutatómunkát igénylő feladat. Erre vállalkozott Varga Gézné nyugdíjas tanító néni. A témakör teljes körű feldolgozása még nem fejeződött be, ám megállapodtunk abban, hogy a már feltárt és összeállított anyagokból rovatot indítunk. Ennek harminchetedik részeként **Bódi Endre Zsigmondné**ről lesz szó.

Bódi Endre Zsigmondné (Mohácsi Ilona)



Dömsödön születtem 1955-ben. Édesapám Mohácsi János kőművesmester, aki emellett sok éven keresztül a Dömsödi Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka. Az ő példája ragadós volt, mert nálunk az egész család tűzoltó lett, én magam is és a két bátyám is.

Édesanyám, Orosz Ilona pedig a Dömsödi Vöröskereszt elnöke. Ő a Dózsa MGTSZ tűzvédelmi előadója és beteglátogatója volt.

Mint említettem, két bátyám volt, nálam jóval idősebbek. Mohácsi József 15, Mohácsi János 8 évvel. Sajnos már egyikük sem él.

A gyermekekoromra a családi szeretet és a jó légkör volt a jellemző. Dolgos gyerekkorom volt. Mivel a szüleim kertészkedtek is, nekem be kellett segíteni a ház körüli munkákba.

Nem voltam óvodás, édesanyámmal maradtam otthon, amíg iskolába nem kerültem.

Első és második osztályban a mostani dabi óvoda egyik termében Szabó Olgi néni tanított. Harmadik és negyedik osztályban pedig Laczki Pálné, Zsuzsa néni oktatott. Jól éreztem magam az iskolában. A tanulás mellett barátságokat kötöttünk, jókat játszottunk. A „tornatermünk” az udvar volt, a kedvenc játékunk pedig a fal melletti kézenállás.



A második sorban jobb oldalon a második kislány én vagyok (a nagy masnival).



Az érettségi képem

A felső tagozat különösen kedves számomra. Laczi Pál tanár bácsi lett az osztályfőnökünk. Nagyon szerettük. Földrajzot és rajzot tanított nekünk. Rengeteg közös programot szervezett, sokat kirándultunk. A ballagásunkon szem nem maradt szárazon. Sajnáljuk, hogy vége, ha lehetett volna, még maradunk.

A Ráckevei Ady Endre Gimnáziumban szerencsére hasonló jó osztályfőnököt kaptunk: Pusztai Gyula tanár urat. Példaképünk volt még a gimnáziumban dr. Losonczy Miklós igazgató úr is, aki sokat helyettesített a magyarázó órákon.

Én az érettségi után mindenképpen óvónő akartam lenni. Nem vettem fel. Mivel Dömsödön akkor elegendő óvónő volt, ezért a falu vezetősége nem támogatta a kérésemet. Mit lehet most csinálni, hova menjek? Egy orvos ismerős vetette fel, hogy miért nem próbálom meg a gyógyszerértári munkát.



Dr. Raffay Karolina, Kiss Imréné (Schaller Edit), Bódi Endre Zsigmondné (Mohácsi Ilona), Fekete Lászlóné (Molnár Julianna), Kisné Sánta Erika

Nem bántam meg! Karola néni csodálatos főnök volt, ő mindenre és mindenre figyelt, támogató, biztatott. Emberség, biztonság, nyugalom jellemezte a légkört.



Karola néni és a tanítványai

Közben 1973-ban férjhez mentem Bódi Endre Zsigmondhoz. 1974-ben Endre fiam született meg, 78-ban pedig Szilvi.

Gyermekeim öt unokával ajándékoztak meg. Endre fiamnál Endre már 25 éves és nő, Gergely 24 és Péter 20 évesek. Szilvinél Timi 17 és Noémi 11 éves. Nagyon szeretem őket.

Munka mellett elvégeztem Budapesten az asszisztensképzőt. A gyógyszerértárban 1973-tól 1987-ig dolgoztam. Szerettem a munkámat. Saj-



A családom

nos egy allergiás megbetegedés miatt orvosi javaslatra el kellett jönnöm. Ezután a BIOTECH-nél szállításvezető voltam, majd egyéni vál-

lalkozóként boltot nyitottam. Elvégeztem a dísnövénytermesztő és virágkötő iskolát, majd a virágkötő szakoktatóit is. Később megint iskolába jártam: a pultos, felszolgálói vizsgát tettem le. 1999 óta üzletvezető vagyok. Szeretek az emberekkel foglalkozni, programokat szervezni. Tíz évig rendeztem a DABI NAPOKAT, hét év óta pedig két nagyobb rendezvény szervezője vagyok: a főzőverseny és a pünkösdi zenés esté. Az üzletem a székhelye a kb. 30 fővel működő Dömsödi Darts Egyesületnek. Ők rendszeresen gyakorolnak, vannak versenyek is, sőt Dömsödön is rendeztek már országos csapatversenyt. Eredményességüket bizonyítják az üzlet sarkában elhelyezett kupák, oklevelek.

Összegezve: bár egy elutasítás miatt lettem gyógyszerári asszisztens, nem bántam meg. Nagyon jó helyre kerültem, szerettem a gyógyszerárban dolgozni, szerettem az emberekkel foglalkozni, rajtuk segíteni. Az élet és a betegség úgy hozta, hogy más pályára kellett menni, de az emberekkel való kapcsolat itt is megmaradt. Remélem, még sokáig szervezhetek az érdeklődők számára érdekes eseményeket, rendezvényeket.

Bódiné Ica

Gyöngyszemek Dömsödön

Faragó Laura énekművész és Varga Petra orgonaművész koncertje a Dömsödi Református Templomban

Rangos eseménynek adott otthont június hónapban református templomunk, hiszen Faragó Laura énekművész és Varga Petra orgonaművész csodálatos koncertjét hallgathattuk meg az Istentiszteletet követően.

Faragó Laura Kossuth- és Magyar Örökség-díjas magyar énekművész, népdalénekes. 1971-ben Szegeden szerzett tanári diplomát. 1970-ben megnyerte a Röpülj pávát, ami a Magyar Televízió népzenei tehetségkutató versenye volt. Ezt követően került a berlini Hans Eisler Zeneakadémiára, ahol dal-oratóriuménekes szakon tanult tovább. Koncertjeit, fellépéseit alapos felkészültsége fémjelzi.

Varga Petra magyar zongora-, orgonaművész. Zeneiskolai zongoratanulmányait a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában szerezte meg.

A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zeneiskolai Tanárképző Intézetében 1989-ben zongoratanári diplomát szerzett. A Zeneakadémia orgona tanszakán Lehotka Gábor, majd Gergely Ferenc tanítványaként tanult.

Faragó Laurával decemberben is találkozhattunk, mikor csodálatos produkcióval tisztelt meg bennünket dömsödieket Nagy Judit textilművész kiállításának megnyitóján. Most a júniusi koncerten olyan darabokkal örvendeztette meg közönségét, melyeket népdalok, barokk zene és néhány zsolttár csodás egymásutánja követett. Az igényesen összeállított repertoár szépségét fokozta a tisztán csengő énekhang és a hozzáértő művészi orgonajáték.

Tisztelettel megköszönjük ezt a lélekemelő, csodás élményt!

Vass Ilona



Fotók: Vass

Egyházközségek elérhetőségei

Dömsöd-Nagytemplomi Református Egyházközség

2344 Dömsöd, Petőfi tér 7. Tel.: 06-24-434-477

E-mail: domsdnagytemplom.ref@gmail.com

Elindult honlapunk, melyen aktuális hírek, információk érhetők el: www.domsdnagytemplom.hu

Hivatali idő: Hétfő: 9-12 óra, Csütörtök: 9-12 óra

Istentisztelet: Vasárnap 10 óra

Lelkipásztor: Szabó Péter. Beosztott lelkész: Szabóné Lévai Csilla.

Dömsöd-Dabi Református Egyházközség

2344 Dömsöd, Szabadság u. 70. Tel.: 06-24-955-716

E-mail: domsoddab.ref@gmail.com

Hivatali idő: Szerda: 15-17 óra, Csütörtök: 9-11 óra.

Istentisztelet: Vasárnap 9 óra. Lelkipásztor: Balogh László Levente.

Római Katolikus Plébánia

2344 Dömsöd, Szabadság u. 83. Tel.: 06-24-513-031

Hivatali idő: Hétfő: 9-11 óra, Szerda: 9-11 óra, Péntek: 9-11 óra

Szentmise: Vasárnap 9 órakor.

Plébános: Nemeskürti Ferenc.

Változásokkal kapcsolatosan a plébánián érdeklődjenek.

Baptista Gyülekezet

2344 Dömsöd, Szabadság u. 125. Tel.: 06-20-886-1865

Istentisztelet: Vasárnap 9 óra, 17 óra.

Lelkipásztor: Takács Zoltán.



A XVIII. Hal-Víz Napról



„Legyen egy jó napunk együtt, a dömsödi Duna-parton!” – évről évre ezzel a mottóval hívták, hívjuk, várjuk a kedves résztvevőket a dömsödi Hal-Víz Napra. Így történt ez idén is, immár a XVIII. alkalommal.

Már harmadik éve kizárólag egy baráti társaság szervezésében és sok jó ismerős anyagi és egyéb támogatásával kínáljuk ezt a programot a településünknek és az idelátogatóknak. Így szeretnénk fenntartani azt a hagyományt, amellyel a korábbi, sajnos a már nem élő elődöknek fejezzük ki tiszteletünket.

Második éve kézművesek is színesítették a napot, és az idén is volt arcfestés és ugrálóvár a kicsik nagy öröme.

Már kora reggel nagy volt a nyüzsgés a Duna-parton. Sorra érkeztek a csapatok a kijelölt főzőhelyekre. Jó volt látni, hogy idén is sokan ragadtak fakanalat. A régi „veterán” csapatok mellett, nagy örömünkre, új társaságok is megjelentek. Így több mint húsz főzőhelyen, legalább harminc bográcsban rotyogtak a különböző hagyományos és különleges ételek.

Az elkészült finomságokat aztán nemcsak a családok, barátok, ismerősök „tesztelték,” hanem az ötfős zsűri is, majd Ők hirdették ki a különböző kategóriák idei győzteseit. Mi, szervezők azonban azt gondoljuk, hogy mindenki megérdemli az elismerést, aki időt, energiát nem sajnálva főzött valami finomat, és azt a vendégeinek felkínálta. Részvételüket egy-egy ajándékkal köszöntük meg.

Természetesen azok a kedves látogatók sem maradtak éhen, akik nem a főzőhelyek vendégei voltak, hiszen a Kék-Duna vendéglő igazán finom és változatos ételeiből vásárolhattak.

Megtiszteltetés volt számunkra, hogy idén is – és egyben utoljára –, a Polgármester úr köszöntötte a megjelenteket. Elismerő szavait jó érzéssel hallgattuk. A szervezők és a rendszeres résztvevők nevében köszönjük a sok éven át tartó szellemi és anyagi támogatását.

Kicsi rendezvény ez a falunkban, de sok benne a szív és a lélek, amit az is bizonyít, hogy idén is megtisztelt bennünket testvértelepülésünk, Für

község küldöttsége. Polgármesteriük köszöntőjében méltatta az összefogást, a nemzeti összetartozást, a közösségekben rejlő erőt, a közösen átélt élmények hídépítő szerepét. Reményét fejezte ki, hogy a két település baráti kapcsolata a jövőben is töretlenül megmarad. Ismerve a két település vendégszeretetét, hiszem, hogy ez utóbbi nem remény, hanem továbbra is a valóság lesz.

A finom ételek, az egész rendezvény alatt tapasztalt jó hangulat, a baráti beszélgetések, a régi ismerősökkel való találkozás öröme, a későbbi pozitív visszajelzések alapján ismét elmondhatjuk, hogy megérte a fáradság, a sok előzetes feladat. Szép környezetben, igazi nyári időben a célunk teljesült, volt egy jó napunk a dömsödi Duna-parton!

Kiemelten köszönjük meg a nagylelkű barátoknak, ismerősöknek az önzetlen munkáját, anyagi és egyéb támogatását! Nélkülük nem jöhetett volna létre ez a családi és baráti együttlét! Hiszünk az összefogás erejében, bizakodunk, hogy lesz Dömsödön XIX. Hal-Víz Nap is!

Támogatóink voltak: **Bak birtok /Bak András/, Balogh Eszter, Bányai Mihály, Bence István Erik, Böröcz Árpád, Burján András, Csaplár János, DLAMI Babel Brigitta, Dömsöd Nagyközség Önkormányzata, Fabók János, Fedor János (Menő), Feigl István, Gulyás János, Gyivi János, Jaksa István, Ju és Zsu Társulat, Károly László, Kick-box Kiskunlacháza, Klenánczné Jutka, Lódi Roll, MESTER-KERT Bt. Mészáros Pál, Mészáros Pálné, Molnár Csaba, Nagy Attila (Nasi), Nagy Mihály, Nálhi József, Nálhiné Márti, Ócsai Julianna, Perger Évi és csapata, Polgárórség, Poromb Péter, Siposné Csécs Zsuzsa, Szomor Dezső, Thomó Emőke, Gerenday Éva, Turcsán Tamás, Jakab Attila, Bokor Zsolt, Kátai Csaba, Vass Ilona.**

Mészáros Pálné
a szervezők nevében



*Különdíjat kapott:
Amper Mester*



*Grill Terasz,
Bakó Gábor*



*Dömsödi H.E.:
Ács Balázs*



*Amon
Ferenc*

Fotók: Vass



A Kluch Rózsa Nagyközségi Könyvtár nyári nyitvatartása

Június 24. – augusztus 30.:
hétfőtől péntekig: 8:00 – 14:00

**JÚLIUS 22. – AUGUSZTUS 9.:
SZABADSÁG MIATT ZÁRVA**

Telefon: 06-24-519-711.

Dömsöd múltjából állandó helytörténelmi kiállítás a könyvtárban Kovács László tanító úr gyűjteményéből. Nyitva tartás a könyvtári nyitvatartási rend szerint.

Főzőverseny eredményei:

Magyaros ételek kategóriában:

- I. Grill Terasz, Bakó Gábor
- II. Dömsödi Tűzoltó Egyesület, Bencze Zoltán
- III. Nálhi – Mészáros Team

Hal ételek kategóriában:

- I. Amon Ferenc
- II. Csuti és csapata
- III. Dömsödi H.E. Ács Balázs

Vad és különleges ételek kategóriában:

- I. Bak Birtok
 - II. Feigl István
 - III. Sógor – Koma – Jóbarát
- Különdíjat kapott: Amper Mester

A Vándordíjat a Dömsödi Tűzoltó Egyesület vehette át!

Gratulálunk a versenyző csapatoknak, a nyertes csapatoknak és a rendezvény szervezőinek!



Múzeumi hírek • Múzeumi hírek • Múzeumi hírek

Az elmúlt hónapokban számos eseményben bővelkedett a múzeum, melyekről most rövid, néhány mondatos fotós összeállítással jelentkezem.

– Május 24-én képviseltem településünket a Magyar Irodalmi Emlékházak Egyesületének éves tisztújító közgyűlésén. A szakmai napon bemutatásra kerültek a Petőfi 200 emlékévkapcsán megújult kiállítások, melyek közt a dömsödi emlékház is jelentős figyelmet kapott. Majd a P.I.M. (Petőfi Irodalmi Múzeum) megalakulásának 70. évfordulójára készült időszaki kiállításokat is megtekintettük.



– A kiscsoportos kosárfonás folyamatos érdeklődést mutat. Kozma Ilona vezetésével a jelenlévők kipróbálják és elmélyítik a vesszőfonás mozzanatait. Születtek zöldségtároló kosarak különféle méretben, és virágtartó kaspók is készültek már a foglalkozásokon. A helyiek mellett Rácalmásról és Budapestről is érkeznek érdeklődők. Egy-egy darab elkészítése több részből áll. Elsőként az aljat fonjuk, majd felkarózzuk, gyűrűzzük, és csak ezt követően kezdhetjük a berakást. Egyéni elképzelés és a kosár formájának függvénye, hogy hogyan fejezzük be. Minden egyes darab megfontása nagy örömet okoz készítőjének.



– A Szuzsi vonat állandó állomása a Petrovics porta. Hűvösebb időben bent az épületben, kellemes időjárás esetén kint a fűben mondókáznak a kicsik szüleikkel. A vonat masinisztája Szűcs-Balázs Zsuzsanna gyógtornász. Ritmikus népi rigmusokkal, népdalokkal kombinálja a mozgást, mely a piciny gyermekeknek és szüleiknek is elősegíti az egymásra hangolódást és az odafigyelést. Nem bonyolult a „Hinta-palinta, Csip-csip csóka, Mátyás király levelet ír” és folytathatnám a mondókák, dalok hosszú sorát, ami jó hatással van babákra, mamákra.

Várunk mindenkit szeretettel, jelentkezni Szűcs-Balázs Zsuzsannánál lehet.



Múzeumi hírek • Múzeumi hírek • Múzeumi hírek



– Izgalmas felkérésnek tettem eleget, mikor májusban megkeresett Kocsis Andrea, a népszerű Hazahúzó című ismeretterjesztő sorozat szerkesztője. A régiót bemutató anyagban Dömsöd tekintetében koszorús nemzeti költőnk, Petőfi Sándor és falunk kapcsolatáról, az itt született verseiről beszélhettem. A felvétel adásban történő lejátzásáról még nem kaptam tájékoztatást.

– Május 24-én pénteken sajnálatos esemény történt: A Duna-parton álló mintegy 380 éves mocsári tölgyfa több ága letört, megroppant. A Petőfi-fán nem először hagyott nyomot a szélsőséges időjárás. Először 1978-ban, amikor akkora ág hasadt le, hogy a Polyák Ferenc ki tudta fagyni belőle a költő és szüleinek portréját. Szerencsére a most letört ágak vékonyabbak, de biztonsági okokból több darabot kellett levágni. Valószínű, hogy a korábban lehullott nagy mennyiségű csapadék eredményezte a jelenséget. A levágott ágak most a Petrovics portán kerültek elhelyezésre.

– A Petőfi Emlékház és Kiállítóhely megújult anyaga vonzó látványosságot jelent iskolai csoportoknak és a látogató közönségnek egyaránt.

Vass Ilona Györgyi
múzeumvezető

Tisztelt állattartók!



A Dömsöd, Bajcsy-Zs. u. 24. szám alatti rendelóm (bejárat a Bocskai u. felől, a Horváth-kert mellett!) rendelési ideje:

hétfő, szerda, péntek: 18.00–19.00, kedd, csütörtök: 8.00–9.00, szombat: 8.00–10.00.

– Betegellátás, – Védőoltások beadása, – Mikrochip beültetés, állatútlelvi kiállítás, – Lágysesészetű műtétek (ivartalanítás, daganat-eltávolítás, baleseti sebek stb.), – Ultrahangos fogköeltávolítás, – Állatgyógyszerek, állatgyógyászati készítmények.

dr. Siket Péter tel.: 06-30-9963-668 (Rendelési időn kívüli betegellátás a fenti számon történő egyeztetéssel!)

Petőfi Emlékmúzeum elérhetősége



A múzeum nyitvatartása:
Kedd, péntek, szombat: 10–16 óráig

Belépőjegyek: 500 Ft.

Információs telefonszám: 06-20-253-2589



XVIII. Hal-Víz Nap képes összefoglaló



Fotók: Vass

